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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hírek. —

Vilmos császár Becsben.
Bécs, jun. 6. Vilmos német császár 

ma délelőtt 10 órakor érkezett meg fé­
nyes kísérettel a király látogatására. Fo­
gadására megjelentek a pályaudvaron a 
király, az összes főherczegek, a katonai 
és polgári előkelőségek:"'

A német császár kíséretében van­
nak: Eulenburg gróf, házi és udvari fő- 
marsall,Hülsen-Haeseler gróf, íőhedsegéd, 
Cherius alezredes, szárnysegéd, Ilbtrg 
dr. vezértörzsorvos, udvari orvos és 
7schirsky külügyi államtitkár. Ezenkívül 
Szogyeny-Marich László, berlini osztrák- 
magyar nagykövet, aki tegnap Becsbe 
érkezett, szintén Vilmos császár kísére­
tében lesz.

A vasúti állomásnál a német csá­
szárt a 10. gyalogezredből válogatott 
diszszázad varta, katonai zenekarral. A 
diszszázad minden katonája altiszt volt. A 
király elrendelte, hogy ma és holnap 
a katonák csak díszben járhatnak.

Mikor a német császár vonata bero­
bogott, a pályaudvarra kirendelt katonai 
zenekar a porosz néphimnuszra zendi- 
tett rá.

Vilmos császár leszállva a vonatról, 
egyenesen a királyhoz lépett és a két 
uralkodó kétszer megölelte es megeső 
kolta egymást. A német császár ezután 
kezet szorított a főherczegekkel és a 
többi előkelőségekkel. Majd a királyival 
együtt kocsiba szállt és a sehőnbrunni kas­
télyba hajtatattak.

Útközben a közönség a két uralko­
dót lelkes ovácziókban részesítette. Mikor

a kastély közelébe értek, az egyik ablak­
ból Windisch-Graetz Ottó herczeg két 
gyermeke, a király dédunokái hoch- kiál- 

, tusokkal üdvözölték az uralkodókat. Vil­
mos császár erre vigan intett vissza a 
gyermekeknek.

Az uralkodókat a kastély Mária 
Terézia-termében az összes Becsben időző 
főherezegnők fogadták. Ott volt XVekerle 

j Sándor miniszterelnök is.

Vilmos császár és Wekerle.
Becs, jun 6. A király ma bemu- 

i tatta Wekerle Sándor miniszterelnököt 
Vilmos német császárnak. Vilmos császár 

a miniszterelnököt mint a kőszegi gya- 
, korlatokról való régi ismerősét üdvözölte 
i és megjegyezte, hogy nagyon jól emlék- 
i szik rá, mert több Ízben találkozott vele.

Délben Vilmos császár megjelent a 
! magyar palotában és leadta ott névjegyét 
; Wekerle Sándor miniszterelnök részére.
! Itteni politikai körökben ennek nagy 

jelentőséget tulajdonítanak.
Bécs, jun. 6. Vilmos császár Wekerle 

j Sándor miniszterelnököt a porosz érdem- 
. rend nagykeresztjével tüntette ki.

A képviselöház ülése.
i Budapest, jun. 6. A képviselőház 
I mai ülésén az elnöki előterjesztések után 
; Jedlicska Ferencz nemzetiségi képviselő 
j személyes kérdésben szólalva föl, vissza- 
j utasította a néppárt vádjait és hevesen 
i támadta a néppártot.

Ezután a képviselőház harmadszori 
j olvasásban elfogadta az indemnitásról és 
I az ujonczmegajánlásrúl szóló törvényja- 
I vasiatokat.

Következett a kereskedelmi szer-

„A TENGERPART" TARCZÁJA.
A tanács.

Irta : T Masson
A komorna megigazította az utolsó csok­

rot is úrnője pompás toilettjén, aki azutan 
magára öltve fehér-selyem színházi köpenyét, a 
férjé szobája felé indult.

Cordery kényelmes karosszékben ült és 
újságot olvasott s csak akkor pillantott föl, 
mikor a szép asszony már ott állt előtte. Ak­
kor is talán csak a ruhájából áradó Corylop- 
sis bóditóan édes illatáról vette észre, mert 
a léptei zaját a vastag smyrna teljesen el­
nyelte.

— Ah te vagy ? — szólt egy kis mosolyt 
erőltetve, de az asszony azonnal észrevette 
szavain a rideg közönyt. Azután pedig csen­
getett s az inassal magára adatta n frakkját. 
Mikor az inas kiment, csak úgy felületesen, 
odavetőleg szólt a feleségének, miközben a 
kézelője gyémánt-gombjával bajlódott :

— Úgy veszem észre, hogy ma este me­
gint igyekeztél elragadó lenni . . . Ezalatt pe­
dig egy fauteuilt tolt neje elé.

zSdisekről szóló törvényjavaslat tárgya­
lása.

Eúldts Béla előadó ismerteti a ja­
vaslatot, azt elfogadásra ajánlva.

Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter rövid felszólalásában kijelenti, 

j hogy az autonóm vámtarifa kérdése im- 
• már elintéztetett és ahhoz mar az osztrák 

kormánynak semmi köze. (Lelkes éljenzés 
i es taps.)

A Ház a javaslatot általánosságban 
I elfogadja.

A részletes tárgyalás során fölszó- 
í lalnak : Nagy Ferencz, Darányi Ignácz 
i földmivelésügyi miniszter, Babó Mihály és 
I Zachariás János. Az utóbbi sajnálatát 
i fejezi ki, hogy a külállamok a törvény­

telen kormánynyal szerződésre léptek és 
. nem respektálták a népjogokat.

Ezután a Ház részleteiben is elfo­
gadta a kereskedelmi szerződések meg­
kötéséről szóló törvényjavaslatot.

Az elnök jelenti, hogy a kvótabizott- 
j ság megalakult.

A holnapi ülés napirendjére a ma 
í elfogadott törvényjavaslat harmadszori ol- 
j vasását tűzik ki.

Szünet után Csizmadia Ferencz, Be- 
\ niczky Ödön, Rakovszky István és Molnár 

János néppárti képviselők személyes kér­
désben szólalnak fel, visszautasítva Jed­
licska támadásait.

Az interpellácziók után az ülés vé- 
! get ért.

A főrendiház ülése.
Budapest, junius 6. A főrendiház 

pénteken ülést tart, amelyen a képviselő­
ház által elfogadott törvényjavaslatokat 

: fogja tárgyalni.

— Ma valami premierei adnak az operá­
ban, ugye ? — kérdezte folytatólag, csak azért, 
hogy valahogy megindítsa a beszélgetést.

Az asszony azonban jóidéig hallgatott s 
úgy látszott, mintha erősen tűnődött volna 
valami fölött, de azután kissé kaczér iróniával 
felelt :

— Ah, tehát tetszem neked ? 1 Látod, pe­
dig igazán, eszemágában sem volt, hogy a 
legkevésbbé is szépítsem magamat.

— Ezt valóban csodálom tőled — mon­
da Cordery olyan hangon, mely lehetetlen, 
hogy ne keltett volna gyanút az asszonyban
— pedig egyáltalán nem is lenne szükséged a 
szépitgetésre. Egyebekben parancsolsz meg va­
lamit velem ? I

— Igen, — felelt az asszony hirtelen. — 
Az első eset, hogy a tanácsodat kérem egy 
rám nézve nagyon fontos dologban. Tudniillik
— szerelmes vagyok !

Úgy beszélt, mintha a legtermészetesebb 
dologrol lenne szó és meg csak egy arczizma 
sem rándult meg. Férje pedig csak az előbbi 
nyugalommal válaszolt :

— Szerelmes ? . . . Azt hittem, hogy ve­
lem együtt reg túl vagy már ezeken az álla­
potokon.

— Valóban magam is azt hittem már ma­
gamról, de most kénytelen vagyok beismerni, 
hogy csalódtam magamban.

Cordery most kissé a felesége felé fordult 
és erélyesen kérdezte :

— Mondd csak Adel, komolyan beszélsz, 
vagy csak tréfálsz ?

Az asszony ismét nem felelt a kérdésre. 
Cordery czigarettára gyújtott s leült egy ka­
rosszékbe, ahonnét jól megfigyelhette a fele­
sége arczát. Mivel az konokul hallgatott, ismét 
csak ő törte meg a csendet:

— Kérlek, Adél, ez a nyugodt kijelen­
tésed engem valóban meglep.

— Meglep ? — Azért talán, mert bevallot­
tam nyíltan, hogy szerelmes vagyok ? Mondd 
csak, talán rosszul esik neked ez ?

— Nos hát, ha éppen tudni akarod, egy 
kicsit érdekel a dolog, — felelt Cordery fa­
nyarul, úgy, hogy nem lehetett tudni, gúnyo­
san beszél-e, vagy komolyan.

— És te ellene lennel az én boldogsá­
gomnak akkor, amikor hosszas vágyakozás 
után végre már felig-meddig sikerült azt meg­
találnom ?

— Hisz ha nem egy harmadik személy 
forogna a dologban, — szólt a férj — akkor
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A válaexfellr&t.
Budapest, junius 6. A képviselőház 

válaszlclirati bizottsága mai ülésén a fel­
irat tervezetét általánosságban elfogadta.

Az osztrák kormány nyilatkozata.
Bécs, junius 6. Az osztrák kormány 

parlamenti nyilatkozata a magyar állás­
ponttal szemben az osztrák érdekek védel­
mében energikusabb kifejezéseket fog tar­
talmazni, de annak a reménynek ad ki­
fejezést, hogy a tárgyalások a két kor- 
mány között minél előbb megkezdhetők 
lesznek.

Fölmentett főispán.
Budapest, jun. b. A hivatalos lap 

legközelebbi száma közzé lógja tenni, 
hogy a király Delimanics Lajost, 1 oson­
tál vármegye főispánját ez állásától saját 
kérelmére felmentette.

Uj főispánok.
Budapest, jun. ti. A hivatalos lap 

legközelebbi száma közzé fogja tenni, hogy 
a király Patay András földbirtokost Bc- 
reg vármegye, Pa an Endre alispánt Sop­
ron vármegye

A »Dániel Ernő«-n a városi zenekar és 
Dikan Jakab czigány-zenekara volt elhelyezve. 
Ez utóbbit, midőn később a »Hungária« ha­
jóra ment át, a Sperber féle zenekar váltotta 
fel. A • Hungária«-án a magyar daloskor 
énekkara és fel 10 órától fogva a 
Dikan-féle czigányzenekai szórakoztatta a 
közönséget. A »Liburnta«-n a Magyar 
Körnek igen jól szervezett zenekara húzta fá­
radhatatlanul a szép magyar hallgató nóiakat 
és később a talp alá valót. A »Soko!« hajón 
a tengerészeti akadémia növendékeinek ének­
kara volt elhelyezve, csak az »Előre« gőzös­
nek nem jutott a nagyobb hajók közül semmi­
féle szórakozás vagy müsorszám, úgy, hogy a 

.... .. , , ‘T" j rajta levő, körülbelül 50 főnyi közönség zugo-
tetlesek betörtek a liptoup.u i jutás 110 i íódott és méltatlankodott és a hajó már éjjeli 
ság épületébe. A erticim sZC ien> ,^„12 órakor kénytelen volt visszatérni a ki- 
feltörték s 10.000 korona készpénzt és 1^^
nagyértékfl értékpapírokat loptak c" A »Dániel Bmő«-n röviddel félkilencz után

A mai tülldér-est. hangzott fel az első miisorszám, Solymássy
, . _ , , , . : Oszkárné szép magyar dalai, melyeket úgy aSolymássy Oszkár, a tengerészeti akadémia, _ L. . . ......

Ábrányi Kornél s számos országgyűlési 
képviselő cs más előkelőség.

Anarchist» összeesküvés.
Róma, junius 6. Tegnap Torinóban 

5, Milanóban 3 és Anconában 1 anar­
chistát tartóztattak le. Bebizonyosodott, 
hogy az anarchisták összeesküdtek az olasz 
király, a német császár, az angol király 
is az orosz czár élete ellen. A merényle­
tek végrehajtására az összeesküvők hat­
van anarchistát szemeltek ki.

Betörés egy járásbíróságnál.
smeretlcnLiptósaentmiklós, jun. 6. Isme

igazgatójának es az o segítő társainak tavad­ ba] ón levő közönség, mint a közelében hor- 
gyumol- Bonyzó többi hajók közönsége élénken meg-

A rendezőség nagy virágcsokrot is

és Bot lka Béla volt or­
szággyűlési képviselőt Torontál vármegye n0|c> az Cgés/ kiKÖtő képe, mintha ünnepi
főispánjává nevezte ki. | szint öltött volna. A rakodópartokat, az Ada-

— { mich-mólót, a Dáníel-mólót cs a Mária-Teiézia-
A horvát bán Budapesten. i mólót ezrével lepte el a nép és nem
i, j j , , n . ■ 1 -t;,. _ eléggé bámulni a lényben úszó hajókat, amc-Budapest, iun. 6. Fetacsevtclt i ivadar ; ...........j lyek a sötétség beálltává!, röviddel nyolez óra

rakpartokról és

ságos munkája ma végre megérlelte tflOSOltősét. Midőn este háromnegyed 8 órakor sorban ,
, , ,, „ nyújtott at a kiválóan 10 hangú uriasszony-kigyultak a »Da.iel Emo«, a »Hungana», a ■> J ° ,

c nak. A Magyar Daloskor enekelt ezután néhány »Elore«, a »Kloti d«, a »So- *
kuruez magyar dalt a »Hungariá«-n, majd a

, ... ...... 1 tengerészeti akadémia növendékéi énekeltékkis hajojar. a színes uveggomboK es a lampio- • h

»Liburnia«, az »Elore«, a »Kloti’d«, a 
kol« gőzösökön cs a kikötőcpitő vállalat négy

ma reggel Budapestre i:gróf horvát bán 
érkezett é 
maradni, hogy 
elnökkel a horvát
folytatott tanácskozásainak eredményéről ,
értekezzék. A bán Budapesten is folyj, nyomatékosabban juttattak bennünket 
tatni fogja a horvát egyesült ellenzékkel 
megkezdett tárgyalásokat.

cs néhány napig szándékozik itt iután egymásután eltávoztak a rak 
hogy Wekerlc Sándor miniszter-!széP sor'aban kivonultak a.k,kotül 

politikai pártokkal

el igen összevágóan és preczizen a Szózatot. 
Pont kilencz órakor egy röppentyű adott telére 
kigyulladt a magy. kir. tengerészeti akadémia 

győzte épülete előtt a bengáli fény és az egész ha­
talmas homlokzatú épület a tengerről nézve 
húsz perczen át valóban egy mesebeli várhoz 
hasonlított, mely a körülötte levő sötét éjsza-

Minden kából fénylőén válik ki. Negyed tiz órakorkötőből
hajón, ahol zenekar volt elhelyezve, felhang- e^’ a ha'ók közelében horgony zó pontonról
zott a Rákóczi-mduló cs ennek ütemei még megindult a tűzijáték, melyet a budapesti Em-

anna). merling czvg rendezett, K, a körülbelül negyed
tudatára, hoev itt eg\ specziális mag>ar óráig tartó programmszám szintén igen jól si- 
ünncpségről, az egész fiumei magyarság tai.il- : kcrü"> föle«> m,vel az eSyetlen müsorszám 
kozásáról van szó. Csatlakozott a menethez a vo*t> meÓ' az összes 
cQuarneró« evezős-egyesület néhány csónakja, J° 
a »Canottieri Fiumani* evezős-egylet egy vi- 

Budapest, jun. 6. JVákó Sándor gróf, tollasa és néhány magántulajdonban levő lám- , kérné igen szép, iskolázott hangján el-
fiumei kormányzó ma este fél 9 órakor J pjonos csónak is, úgy hogy mire a kikötőből énekelte Beethoven «Ah perlido» áriáját,
a Park-klubban ebédet adott, amelyre

A fiumei kormányzó lakomája.

hivatalosak voltak: Jekclfalussy Zoltán, a

hajókról élvezhető es
látható volt.

A «Dániel Ernű»-n ezután Solymássy Osz-

kiért a menet cs a hajók a nyílt tengeren egy- imelyei a vátosi zenekai és a Sperber-léle 
más közelében felálltak, egész kis flotta volt zenekar kisélt együttesen. A gyönyörű aria 

Park-klub igazgatója, Andrássy Gyula, együtt. A világitó torony sugarai és az »Előre« befejezése után nemcsak a »Dániel Ernő«-n, 
gróf, Darányi Ignácz és Jekelfalussy La- 1 nagy reflektora még érdekesebbe tették a min-.hanem a közeli hajókon is, ahol Solymássyné 
jós miniszterek, Dessewffy Aurél gróf, a j den színben játszó pompás képet, melyet a énekét tisztán tehetett hallani, zugó taps hang- 
főrendiház elnöke, Széli Kálmán, Teleki hajókon kívül a tenger fényben
Arvéd gróf, Pallavicini György őrgróf, I megvilágított felszíne i- tarkított.

csillámló zott fel. A Magyar Daloskor adott elő ezután 
a »Hungária«-;*, néhány szép magyar dalt.

nem is lennek semmi kifogást. Amióta együtt j kent pedig talán azt hitted, hogy 
vagyunk, teljes házas életünkben mindent tudok a dologról 5 
megtettem, amivel csak hittem, hogy neked

semmit sem — Most délután a kaszinóban, alig egy 
órával ezelőtt.

Robert, szolt az asszony — számítok E pillanatban a lépcsőházban erős férfi- 
örömet okozhatok. Ezt, reményiem, nem is | rád, hogy nem fogsz semmi akadályt gördíteni hangok hallatszottak, nyomban rá kopogás az 
tagadod. Sajnos azonban, még ennyi év után | boldogságom útjába és adsz valami olyan ajtón. Egy rendőrtiszt lépett a szobába két 
sem találtam meg a szivedhez vezető utat. j tanácsot, mely kivezet ebből a nehéz helyzet- j detektivvel :

Az asszony már most szerette volna a I bői ? — Bocsánat ! Ön Cordery Róbert, aki ma
társalgást más területre áttenni és elkezdett ékes j Mindketten feszülten néztek egymás sze- i délután a kaszinóban egy urat agyonlőtt ? — 
szavakkal a prózai és ideális szerelem között 1 mebe. kérdezte a rendőrtiszt erélyesen,
párhuzamot vonni, s amikor elvégezte a mon-! — Miért ne? — válaszolt a férj — haj — igen — felelt nyugodtan Cordery
dókáját, menni akart. A férj azonban vissza-1 
tartotta :

— Várj, kedvesem, egy kicsit, most majd 
én is mondok neked valamit. Talán érdekelni 
fog, ha megmondom — hogy én is szerelmes 
vagyok 5

— Szerelmes ? Ugyan kibe ? — kerdezte 
az asszony hirtelen kíváncsisággal.

— Hat leheled, kedvesem 1
Az asszony nevetett.
És mióta ?
— Mióta idegenek« lettünk egymásra 

nézve!
— Beszelj világosan Nem értelek. Mivel 

tudod beigazolni, hogy szerelmes vagy belém ?
— Nézd. Szó nélkül félreálltam az utad

egyáltalában adhatok jó tanácsot. Minden cm-j én vagyok, bár tudtommal és sajnálatomra 
bér, aki igazán szereti a teleséget, tartozik an- '■ agyon nem lőttem ezt az urat. 
nak boldogságát elősegíteni és én sem fogok • — Az mellékes ! A törvény n

ból, amikor rájöttem, hogy nem szeretsz, hogy 
udvarlód van. Nem elég szeretet ez ? Égyéb-

utadba állani. Légy b rldog, légy nagyon bol­
dog. Csak az a kár, hogy ilyen sokáig kése- 
delmeskedtél, hallgattál s nem jöttél korábban 
hozzám. Akkor tudniillik más tanácsot, talán 
jobbat adhattam volna, de most, miután már ő 
vele is beszéltem, nem tudom, kedved szerint 
lesz-e az ügyed állása ?

Az asszony elhalványodott.
— Igen — folytatta tovább Cordery tel­

jesen közönyös hangon — beszéltem vele, 
mert ő is éppen tanácsot kert tőlem. Mondha­
tom, egyhamar nem láttam elővigyázatosabb 
szerelmeseket, mint ti vagytok . . .

— Mikor beszéltél vele ? — kérdé kíván­
csian az asszony.

ény nevében fog­
lyom.

Az asszony halvány lett, mint a fal s eles 
sikolylyal rogyott össze, Cordery pedig, amig 
a rendőrök kifelé tuszkolták az ajtón, vissza­
szólt neki :

— Ó, sohase busulj kedvesem ! Fel fog épülni 
a. - .a...a... a — barátod, mert os­
tobául találtam. A szive helyett csak a vállát 
járta at a golyóm ! Különben meg vagy elé­
gedve tanácsommal ? . . .

Azután pedig hidegvérrel fordult a rendőr­
tiszt felé :

— És most, uram, rendelkezésére állok!
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majd a tengerészen akadémia növendékei 
énekelték el h »Sokol«-on a »Santa Lucia« 
czimü olasz dalt. Végül az egyesült városi és 
Sperber-féle zenekar a Himnuszt játszotta el, 
melyet a »Dániel Ern5«-rol az összes hajók 
enek- és zenekarai átvettek. A hatalmas ak­
kordokban felhangzó dalba foglalt imádság az 
egész közönségét a szó szoros értelmében 
megihlette és perczekig hangzott utána a taps 
minden oldalról.

Közben a hajók sorban megindultak Cherso 
szigete irányúban es körülbelül a (juarnero-oból 
középéig érve nagy Ívben vissza kezdtek indulni 
Fiume felé. A «Liburniá»-n es a «Hungáriáim 
tánczra perdült a közönség és különösen az 
előbbi hajón, melyen Fiume legszebb asszonyait 
es leányait hozta össze a véletlen, kifogásta­
lan pezsgő jókedv uralkodott. A Magyar 
Körnek valóban dicséretet érdemlő, kitűnő ze­
nekara fáradhatatlanul húzta a talp ala való 
tanezdarabokat, úgy hogy az egész fedélzeten 
minden talpalatnyi kis 
ezoló párok. Igazi magyaros j 
az egesz hajon és talán innen szállt ki a kö­
zönség a legjobb es legelégedettebb hangulat­
ban. Egynegyed egy órára járt fáz idő, midőnj telTaléban
a hajók ismét sorban kikötöttek a tiumei rak- ' 5|én tartották

vételt teszi, hogy ez ügyben a kamarának 
egyenesen a kereskedelmi miniszterhez kellene 
fordulnia.

A kamara elfogadja Corossacz, illetőleg 
Walluschnig indítványát.

Ezután a kamara több munkást és ipa­
rost megjutalmazasra ajánl a kereskedelmi mi­
niszternek, tekintetbe véve munkában töltött 
éveik számát.

Végül Cztnk Lajos tanár kérésére a ka­
mara a plaszei iskola néhány szegény tanuló 
részére segélyt szavaz meg, hogy a magyar 
nyelv elsajátítása végett Magyarországba utaz­
hassanak.

Ezzel az ülés esti 7 óra 20 pénzkor 
get ért.

— Személyi hírek. Vio Ferencz dv. 
polgármester es neje tegnap, kedden az esti 
vonattal Velenczébe utaztak. Onnan a milánói 
kiállításra fognak menni. — Csőke Ferencz mi­
niszteri tanácsos tegnap Budapestről Fiúméba 

j érkezett.
— A fiumei városi zenekar Buda­

pesten' A városi zenekar augusztus 20-án, 
is helyet elfoglaltak a tán- ; Szent István napján Budapestre fog fölrándulni. 
tagyaros jókedv uralkodott j Mtnach János elnöklésév el ma este fogják meg­

beszelni a kirándulás körülményeit.
— Érettségi vizsgálat a kereske­

delmi iskolában Az állami lelső kereske- 
itz érettségi vizsgálatot e hó 
meg Erődi Bélda dr. tankerti-

emlékével ! leli főigazgató elnöklésével, a keres kedelem- 
; ügyi miniszter biztosa, Rudim Amadé dr. mi-

\ 15 jelölt közül

parton és a közönség egy szép est 
indult hazafelé.

Solymássy Oszkárt, a tengerészeti akadó- | Riszten titkár jeienietc
3 3 I 3 jól felelt meg es pedig: Brujman Emil

mia igazgatóját teljes elismerés illeti azért, 
hogy neki sikerült ezúttal először az összes 
fiumei magyar egyesületeket egy együttes ak- 
ezióba bevonni és a magyarság körében a tár­
sadalmi érintkezést és egymás megismerését 
egy lépéssel előbbre vinni. Tán csak azt

étében 
s t 
Kom! ős

Pasteur-intézetből semmi hirt, keresni kezdte a 
tiut, aki ennek neszét vette, s visszaszökött 
Fiúméba, ahol pünkösd hétfőjén egy rendőr 
csavargás közben letartóztatta. A rendőrség­
nél kiderült a kiléte, továbbá az is, hogy 
sebe mar teljesen begyógyult. A tiumei rend­
őrség mindazonáltal, elővigyázati szempontból 
holnap reggel kötött ut'evéllel felküldi Huszár 
Rudolfot Budapestre a Pasteur-intézetbe.

— Hamis útlevél. A rendőrség tegnap, 
kedden cjjel 11 urakor csavargásért letartóz­
tatta Csopich Illés, suvajai illetőségű 18 eves 
munkást. Amikor a rendőrőrszem igazolásra 
szólította löl, Medics .lyörgy 36 éves egyen 
nevére kiállított útlevéllel akarta magát iga­
zolni. A rendőrségen azonban vállalóra lógták 
a fiatal suhanezot, aki a kényszerítő körülme­
nyeknek engedve, bevallotta kilétét. A rendőr­
ségi kihágás! biröaság 2 napi elzárásra es 20 
korona penz.asagva Ítélte el Csopichot.

— Veszett eb Szusákon Ma délután 
öt órakor izgalmas jelenet folyt le a szusáki 
hid közelében. A járókelőkkel tele utczán egy 
veszett eb szaladt át s útjában három kis kö­
lyök kutyát megmart. A szusáki hídhoz érve, 
az ott szolgálatban lex'ő rendőrre már-már rá­
ugrott, a rendőr azonban hirtelen kardot rán­
tott s agyonvágta a közveszélyes állatot, fi­
gyelmébe ajánlanék a rendőrségnek az ilyen 
gazda dánul kóborló ebek tulajdonosait, akik 
nincsenek tisztában azzal, hogy az ebtartási 
engedély bizonyos kötelezettségeket is ró a 
polgárra.

gásolhatjuk, hogy a »Dániel Ernőé n helyezte 
el a rendezőség együttesen a főbb állatni tiszt­
viselőket és egyes előkelőbb magyar családo­
kat, a mi az est czétjával nem igen egyezett 
meg. Fiúméban legkevésbbé engedhetjük meg 
magunknak éppen mi magyarok a társadalmi 
kasztok amúgy is felesleges és idejét múlt 
luxusát.

ze! ketezer korona fog jutni a szép est 
deliméből.

Crespi Edgárd és Komiós István, S pedig 
egyszerűen érettnek nyilváníttatott ; ezek :

, D'Ancona Józsel, Deutsch Miklós, Katz Ottó, 
j Maiditsch Ferencz, Nemsitz Győző, Neuberger i 
Miksa, Pors Lipót és Zángerle Vitusz. Három 

j jelöltet javító vizsgálatra utasítottak, egy pedig, 
0 "l visszalépett betegség miatt.

— Hajók forgalma. Tegnap es ma aj 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe : 
a «Melpomene» osztrák gőzös Szantoszból ; a 
«Bosnian» angol gőzös Liverpoolból és a «Ve­
na» angol gőzös szintén Liverpoolból. Elindul­
tak : a «Persia» osztrák gőzös Triesztbe és a 
• Daphne osztrák gőzös Szmirnába.

— Léghajó a Quarnero felett A 
magyar léghajósok klubjánax «Turul» nevű

A
Zágráb- 
megvál-

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
példányai kaphatók as Ivanovich féle hir- 
lapelárusitó üzletben, l’ia Ríva 0. sadm.
A m. kir dohány nagy tőzsdében Piazza 
Elisabetta. Ccipudi Romualdo likőr-
üzletében, I)eák-Corso és kiadóhivatalunk­
ban (»Unió«-nyomda, Niva Ssdpdry, Adria- 

! palota. I

A magyar iskolahajónak, mint halljuk, kö- léghajóját tegnap nagy veszély fenyegette.
jőve- I léghajó ugyanis tagnapelőtt szállt fel

szél teljesen

A szerkesztőséi; és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái míiintézet.

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Kf: LÖN FÉLE.

A kereskedelmi és iparkamara 
ülése

A kereskedelmi es iparkamara ma este 6 
urakor Cosulich Lajos lovag elnöklete alatt semmi komolyabb baj nem 
gyűlést tartott. Jelen vo!> 18 tag. Az előadói e*ü!t a szel es a léghajó nagyobb 
tisztet Smoquina A. F. titkár töltötte be. , leszállt X eglia szigetén.

jegyzőkönyv hitelesítése után napi- : 
rendre térve, Walluschnig Antalt a vámtarifa pestre 
ügyében az illetékes parlamenti bizottságba de-I 
legalták.

ban és a tegnapi nagy
toztattr irányát s mind beljebb sodorta az I 
Adriai tenger tőié. A ha/ó vezetője már Zengg- ■ 
né! megkisérlette a leszállást, de a szél ezt le- üendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
heteüenné tette. A Quarneióban nehány halász-1 vendégszobák. Uillamos világítás. Oiz a fiumei 
bárka ringott: ezek észrevették a veszélyes uizuezetckböl. Kitűnő kongha és finom italok, 
állapotot s készenlétbe helyezkedtek az esetre, j — Diszterem ünnepélyek és bankettek részére, 
ha a «Turul» utasai netalán a tengerbe zu­
hanva, jsegitsegre szorulnának. Szerencsére

Ma

történt. Estefelé 
baj nélkül 

Fiúméba szálli-
A jegyzőkönyv hitelesítése után naoi-i tolták a »Turul.-t, innen pedig elküldik Buda-

— Vörheny Fiúméban
! zamosabb idő óta nagyon lábra

Fiúméban hu 
kapott a vör- , 

hó- IEzután helybenhagyta a kamara a kassai I henyjárvány a gyermekek között. A múlt 
kereskedelmi és iparkamarának a végeladás [napban 53 - órhenyesetrol tettek jelentest Imues iparkamarának 
módozataira vonatkozó indítványát.

Majd a helybeli törvényszék felszólítása 
olvastatik fel, hogy nyolez kereskedelmi as­
sessor vevezzenek ki a törvényszékhez. A 
kamara a kinevezés jogát az elnökre ruházza.

A »Banca mobiljaié« megkeresésére a 
kamara elhatározza, hogy a kereskedelmi mi­
nisztériumtól kieszközli az engedélyt, hogy a 
Baross-kikötőben épp úgy lehessen tengeren 
eikezett arukat kocsikba berakni, mint a ki­
kötő egyéb részeiben.

Corossacz F. G. azt az indítványt teszi, 
hogy a kamara igyekezzék megakadályozni a 
Ríva Szápáryn a tervezett árusbódé felállítását. 
Indítványát azzal okolja meg, hogy e bódé a 
kikötői forgalmat akadályozni togja.

hóban is öten betegedtek meg j A VÜTOSbÓl
I *»

Giari. Püblicotol
méban s mar e 
vörheny ben. i

— Aki fél a Paateur-intózettől Ez ;
ev április !9-en Marosvásárhelyen történt, hogy1, 
egv veszett eb megmarta Huszár Rudolf ot-1 
tani 14 éves fiút. A megsebesült fiút a ma-1 
rosvásárhelyi rendőrség kötött útlevéllel azon- j 
nal a budapesti Pasteur-intézetbe küldte. Hu-1 
szár Rudolf azonban, akit tudatlan ismerősei 
elrémitettek a Pasteur-intézctbeli kezeléstől, I 
Fiúméba jött. Itt egy-két nap alatt amúgy is j 
szűk pénzkészlete elfogyott s a rendőrségen 
jelentkezett, kérve, hogy hazautazását tegyék 
lehetővé. A rendőrségen természetesen szót 
se említett arról, hogy veszett kutyától eredő 
marása van. A fiumei rendőrség kötött utle-

Mindan vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- és menetjegyek:
A városba! oia és vissza füriövel együtt felnőtteknek 70 011.

„ „ „ „ „ ., gyermekeknek 50 „
i Giard. Pablicotol oia és vissza Miivel együtt felnőtteknek 60 „

„ „ „ „ „ gyermekeknek 40 „
1(1 (lrb bérletjegy:

oia és vissza fürdővel felnőtteknek 6.—kor.
., „ „ gyermekeknek 4.40 „

felnölieknek 5- »
„ „ „ gyermekeknek 3- »

Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók.

Mivel az ügy döntésre a közigazgatási: v éltél haza is küldte. A marosvásárhelyi rend- 
bíróság ele került, Walluschnig azt az észre- őrség eközben, nem kapván Huszár felől a

Hivatalnok,
ki a magyar, nemet es olasz nyelvet bírja

azonnal felvétetik.
Czim megtudható c lap kiadóhivatalában.

Kifutó gyerek
azonnal felvétetik az «Unió» könyvnyomdában 

(Adria palota).
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//De la Viliéíí

Szálloda, Kávéház és Étterem.
% Az átutazó

1 és a ,

—»

és a helybeli magyarság 
találkozó helye.

Dikan Jakab
Ö Fensége József Fóherczeg udvari

czigAnyzertektura
===== ma és minden nap
HANGVERSENYT TART.

Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferencz,
a »De !a Vilié« szálló, kávéház es étterem 

tulajdonosa.

i\ V. E. & A. de ROSSI
Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

JB 
CB 
L

sfS ,; TöToToször 2eifrü.zrtetett czipőralrté.ra,-
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipőkO 
JB 

CB minden árban.
mérték szerinti megrendelések kh'og ásta tanul 

eszközöltetnek.

JB
CB
L

'CB

CB
N

(ti

____ A Könyvnyomdái m ^ ö Tipográfia
müintézet T *1* T artistica

6i eisu magyar nzsnamoio- as 
keményítőgyár részv-^ársaság

FIUME.
VÉDJEGY.

Különlegesség
f é n. 3T Is e m. é n. 37- i t <5

táblácskákban.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik. i

II

II II

érném
l___ J 1N.I I N.____J

VV
„_Ä.dria,“ palota, ^ETZT^TÜLvíEIEa palaaac 

-----------  TELEFON 224. ------------

áS A, r-V (A, A) -A (A,reiíT) (<«»

A«X5S Í®1 tJM
■ .-k* - >V'h ' >v>) - m'/í » 1 S <#- 4 A A A A

A A A A A A A
A> *A> <A>

‘AM
'zVtj

Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden c szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság és kiváló szakértelem j 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri :

Altberger Ignácz
Corsia Deák 31. sz., IX". cm. j

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér G. sz. Steinmann-féle ház.

Telefon. 226. s=

ytv W
ISSN tó]®)

' s5JW ’ «£
V v

a«- SZALUT
mimlen a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

,«F- ESEGUISCE -»e
pronto mente von eoiioscenza del ramo ed 
al piti lmon mereato ognl lavoro tipo- 

litografleo. ^ ^ f
vyí^i) /'fő<v-> 'y y

^ -ff yy
;y ^ ^ ^ $7 ^ ^

f ^

Előfizetések és hirdetések
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Palota, Híva Szápáry 1

czimzendők.

!! íegujabb újdonságok!!
Szalonszöiiyegek, szőnyegek háló- és ebédlő­

szobák számára, csipke- és szövetfüggönyök, pré­
mek, asztal- és ágyteritó garnitúrák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
ebedül WEISS M. czégnél k<

FIUME, Corso II. - TRIESZT, Corso 9.

A legmodernebb kézműáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 
bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruki 
szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása 
IMF" Szabott árak! júiáíf' Szabott árak!
menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállíttatnak.

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


